
District 75                      Saison 2021 / 2022 

 

C o m m i s s i o n  S t a t u t  R è g l e m e n t s  –  2 0  j a n v i e r  2 0 2 2  
 

Page 1 

 

 

 

 

PROCES-VERBAL 
 

 

Réunion du 20/01/2022 

Président : M. Gilles POSTERNAK 

Présents : Mme Nathalie SEVENO - MM. Olivier FOURRIER, Laurent BOUSSOULADE, Charles DELAUNEY.  

Excusés : MM. Nordine DJEDDI et Pierre-Edouard MORLET (activités professionnelles) 
 

 

Article 30 des règlements généraux  
Suite à la demande formulée par le président du district au service juridique de la FFF concernant l’application de 
l’article 30 des règlements généraux, la commission prend connaissance de la réponse du service juridique qui nous 
conseille de nous rapprocher de la LPIFF. 
Le service licence de la LPIFF nous indique que la mise en œuvre de l’article 30 est difficile depuis que les licences 
sont dématérialisées. 
La commission souhaite que la commission régionale des statuts et règlements nous indique quels sont les clubs 
du district de Paris qui ne répondent pas aux critères de l’article 30. 
 

Reprise du Dossier n°23 
Match n°23434226 du 12/12/2021 
U16 D2- poule A COURONNES OFC (2) / PARIS 10 RC 
 

Hors la présence de Mme Nathalie SEVENO. 
 

Reprise du dossier. 
Lecture des explications fournies par M. Fabrice DARTOIS, Président du club de COURONNES OFC sur les faits décrits 
dans le courrier du RC PARIS 10 concernant le match cité en objet. 
 
La commission décide au vu des éléments fournis, de classer le dossier et de continuer l’ordre du jour. 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 
d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District. 
 

Reprise du Dossier n°24 
Match n°23434408 du 12/12/2021 
U16 D2- poule B MACCABI PARIS UJA (2) / AS PARIS 
 

Reprise du dossier (cf. les PV de la commission du 19 décembre 2021 et du 6 janvier 2022). 

Commission Statut et Règlements 
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L’arbitre officiel de la rencontre n’a pas adressé ses observations à la commission pour la date du 19 janvier. 
L’observateur d’arbitre présent au match communique à la commission qu’aucune réserve d’avant-match n’a été 
déposée.  
 
La commission décide que l’appui des réserves est irrecevable. 
 
Pour information, le joueur KOFFI Fofie (AS PARIS), n° licence 9603044425 possède une licence U16 enregistrée le 
16/11/2021 et était donc qualifié pour jouer la rencontre citée en objet.  
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 
d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District. 
 

Dossier n°29 
Match n°23434413 du 16/1/2022 
U16 D2- poule B AS PARIS / SEIZIEME ES (2) 
 

Lecture de la feuille de match où ne figure aucune réserve d’avant match. 
Lecture du mail de l’arbitre officiel du match qui nous confirme que le club de l’ES SEIZIEME a bien déposé une 
réserve d’avant-match. 
Lecture du mail d’appui des réserves effectué à partir de la boite officielle du club concernant la participation et la 
qualification du joueur KOFFI Fofie (AS PARIS) N° licence 9603044425) à la rencontre. 
 
Après consultation des informations contenues dans FOOT2000, le joueur KOFFI Fofie possède une licence 
enregistrée le 16 novembre 2021 pour le club de l’AS PARIS et le jour du match il n’était pas en état de suspension 
et donc qualifié pour participer à la rencontre. 
 
La réserve est donc recevable mais non fondée et la commission dit résultat acquis sur le terrain. 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 
d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District. 
 

Dossier n°30 
Match n°23963725 du 19/12/2021 
Anciens D2- poule B LA SALESIENNE DE PARIS (13) / SPORTING CP (12) 
 

Lecture du mail d’évocation adressé par la SALESIENNE effectué à partir de la boite officielle du club et dans les 
délais règlementaires concernant le nombre de joueurs mutés hors période ayant participé à la rencontre (plus de 
2). 
La commission constate que le motif de l’évocation formulé par la SALESIENNE n’est pas un motif indiqué dans le 
paragraphe 2 de l’article 187 des règlements généraux. 
 
L’évocation est donc irrecevable et la commission dit résultat acquis sur le terrain. 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 
d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District. 
 

Dossier n°31 
Match n°23409247 du 19/12/2021 
SENIORS D1- PARIS SPORT CULTURE / AS PARIS 
 

Lecture du mail d’évocation adressé par l’AS PARIS effectué à partir de la boite officielle du club dans les délais 
règlementaires concernant l’inscription sur la feuille de match de 4 joueurs venant de l’étranger et n’ayant pas fait 
l’objet de la procédure de délivrance du Certificat International de Transfert. 
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Le motif de l’évocation formulé par l’AS PARIS est un des motifs indiqués dans le paragraphe 2 de l’article 187 des 
Règlements Généraux de la FFF, par contre dans ce type d’évocation, le club réclamant doit indiquer dans sa 
demande : les noms, prénoms, n° licence et fédération étrangère quittée.  
La commission constate qu’un de ces éléments ne figure pas dans le mail de l’AS PARIS rendant son évocation 
insuffisamment motivée et donc décide que l’évocation est donc irrecevable et décide résultat acquis sur le 
terrain. 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 
d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District. 
 

Dossier n°32 
Match n°23434390 du 9/1/2022 
U16 D2- POULE B PARIS UNIVERSITE CLUB (2) / ACADEMIE FOOTBALL PARIS 18 
 

Lecture du mail d’évocation adressé par l’AF PARIS 18 effectué à partir d’une boite mail autre que la boite officielle 
du club dans les délais règlementaires concernant l’arbitrage de la rencontre. 
 
La commission décide que cette évocation est irrecevable car elle n’a pas été faite au moyen de la boite officielle 
du club [article 30.12 des règlements sportifs généraux district 75 saison 2021/2022 page 31) mais également que 
le motif invoqué n’est pas un des motifs indiqués dans le paragraphe 2 de l’article 187 des Règlements Généraux. 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 
d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District. 
 

Dossier n°33 
Match n°23409770 du 16/1/2022 
SENIORS D3- PARIS 15 O / ACADEMIE FOOTBALL PARIS 18 
 

Lecture du mail d’évocation adressé par l’AF PARIS 18 à partir de la boite mail officielle du club dans les délais 
règlementaires concernant l’arbitrage de la rencontre. 
 
La commission décide que cette évocation est recevable car elle a été faite au moyen de la boite officielle du club 
[article 30.12 des règlements sportifs généraux district 75 saison 2021/2022 page 31) mais également que le motif 
invoqué est un des motifs indiqués dans le paragraphe 2 de l’article 187 des règlements généraux (participation de 
joueurs suspendus le jour de la rencontre. 
 
Mais dans ce type d’évocation, le club réclamant doit indiquer nominativement les joueurs concernés par 
l’évocation dans sa demande.  
La commission constate que le renvoi aux noms figurant sur la FMI ne désigne pas nominativement les joueurs 
concernés. L’évocation est insuffisamment motivée.  
 
La commission décide que l’évocation est irrecevable et confirme résultat acquis sur le terrain. 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 
d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District. 
 
 Prochaine réunion : jeudi 3 février à 17h30 
 
 

Président de séance,                                             Secrétaire de séance, 
Gilles POSTERNAK      Laurent BOUSSOULADE   

 


